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УДК 004.01/08 
  

Збірник тез доповідей XIII Міжнародної  науково-практичної конференції 
«Інформаційні технології і автоматизація – 2020», (Одеса, 22 - 23 жовтня 2020
р.) / Одеська нац. акад. харч. технологій. – Одеса: ОНАХТ, 2020. – 308 с. 

Збірник матеріалів конференції містить тези доповідей наукових 
досліджень за актуальними проблемами у галузях, віднесених до 
загальноприйнятого терміна «Індустрія 4.0».

Розглянуті питання математичного і комп'ютерного моделювання; 
управління, обробки та захисту інформації; проектування інформаційних 
систем і програмних комплексів; штучного інтелекту; автоматизації 
робототехнічних систем; комп'ютерних телекомунікаційних мереж та 
технологій; автоматизації та управління технологічними процесами; нових 
інформаційних технологій в освіті.

Результати досліджень представляють собою своєрідний зріз сучасного 
стану справ у перерахованих галузях знань, який може допомогти як фахівцям, 
так і студентам вишів скласти загальну картину розвитку інформаційних 
технологій та пов’язаних з ними питань.

В збірнику представлені результати досліджень в зазначених галузях знань
в IT передових університетах з Києва, Харкова, Львова, Одеси, Вінниці, Дніпра, 
Миколаєва (повний список учасників-організацій дивися на стр.11). Наявність у 
поданих матеріалах інформації англійською мовою дозволяє використовувати 
збірник тез як засіб комунікації між вченими різних країн. 

Збірник розраховано на наукових працівників, викладачів, аспірантів, 
студентів вищих навчальних закладів, які намагаються дізнатися про сучасний 
стан науки в IT-галузі та тенденції розвитку галузей автоматизації 
технологічних процесів та робототехніки. Ця інформація може бути 
використана для вирішення широкого кола проблем в зазначених розділах, що 
виникають як в навчальному процесі, так і в дослідницькому і науковому 
планах.

Рекомендовано до публікації Вченою Радою Інституту комп'ютерних 
систем і технологій «Індустрія 4.0» ім. П.Н. Платонова Одеської національної 
академії харчових технологій від 02.10.2020 р., протокол № 2.

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 
За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

© Одеська національна академія харчових технологій, 2020
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на основі мікроконтролера ESP32, яка збирає дані з датчиків вологості, світла, температури, диму, 
вогню, газу, відкритих/закритих дверей та передає дані на ESP32, де відбувається їхня обробка. 
Результати обробки надсилаються на мобільний додаток користувача в реальному часі через мережу 
Інтернет.
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Розглянуто побудову мобільної ІТ-системи, орієнтованої на створення портфоліо для 
дизайнерів та забезпечення комунікаційних процесів користувачів. Система має клієнт-серверну 
архітектуру та дозволяє використання мобільних пристроїв з «тонким» клієнтом. Мобільна 
система функціонально забезпечує візуалізацію, обробку, збереження, оцінювання дизайнерських 
рішень.

Сьогодні дизайн є важливою складовою у практично всіх сферах життя суспільства. Виробники 
товарів і послуг потребують дизайнерського оформлення рекламного матеріалу для успішного 
просування своїх товарів на ринок, щоб ефективно конкурувати в обраній сфері діяльності, 
відрізнятися оригінальністю, йти в ногу з часом, бути затребуваним [1-2]. Для поширення інформації 
про свої розробки сучасним спеціалістам потрібен сервіс, зручний у використанні різними групами 
користувачів [3]. Тому розробка ІТ-системи для дизайнерів як платформи для публікування і 
обговорення дизайнерських робіт є актуальною задачею.

Розроблювана мобільна ІТ-система включає як розробку мобільного додатку, так і сайту для 
візуалізації дизайнерського контенту. Запропонована система дозволяє популяризувати власні 
розробки, знайти однодумців своєї професії та роботодавців, зекономивши при цьому час та кошти. 

Мобільний додаток завантажує дані з серверної бази даних та відображує їх на мобільних 
пристроях користувачів. Користувач додатку має змогу переглядати портфоліо інших користувачів 
без авторизації у додатку. Для створення власного портфоліо, користувач має авторизуватися, що 
надає можливість перегляду власних новин, коментування, вподобання публікацій та підписки на 
сторінки інших користувачів.
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Розробка мобільної ІТ-системи для сервісу дизайнерських портфоліо включає: налаштування 
серверної частини для розміщення ІТ-системи, налаштування домену, розробку функціональної 
схеми ІТ-системи для сервісу дизайнерських портфоліо, проектування  архітектури бази даних веб-
системи, проектування та розробку REST API для мобільного клієнтського додатку, розробку 
мобільного клієнтського додатку для платформи Android з урахуванням вимог до функціоналу, 
розробку сайту-візитки веб- системи тестування ІТ-системи для сервісу дизайнерських портфоліо.

Інформаційна система має ієрархічну структуру. Середовищем розробки та засобами 
програмування було обрано PhpStorm, Android Studio, Java, Php 7.2, yii2 framework, MySQL [4]. Для 
зручного перегляду використовується графічний інтерфейс користувача для СУБД MySQL – SQLyog.
Таблиці створені за допомогою міграцій фреймворку yii2, де log відповідає за логування всіх дій 
користувачів, migration – системна таблиця фреймворку yii2, user зберігає записи користувачів,  
user_comment використовується для зберігання коментарів користувачів, user_document
використовується для зберігання документів, завантажених у систему, user_like призначений для 
ідентифікації вподобань користувачів, user_profile здійснює збереження детальної інформації профіля 
користувачів, user_project забезпечує збереження проєктів, user_role створена для обмеження 
правових прав та привілегій користувачів, user_settings забезпечує налаштування профілю 
користувача.

Загальна функціональна модель ІТ-системи зображена на рис. 1.
Розроблена ІТ-система комплексно акумулює серверний та клієнтський функціональні модулі. 

Загалом система має клієнт-серверну архітектуру. Усі зміни в базі даних зберігаються на стороні 
серверної частини. Тож система дозволяє використання мобільних пристроїв з «тонким» клієнтом. 
Для роботи з основним функціоналом додатку потрібна авторизація, що є можливою через Google 
акаунт.

Серверна частина, крім бази, даних містить блок веб-додатку, який включає бізнес-логіку 
системи, нормалізацію даних, API для роботи з клієнтським модулем. Загалом, серверна частина є 
основною та забезпечує роботу клієнської сторони, виконуючи функцію обробки, збереження та 
передачі контенту.

Рисунок 1 – Загальна функціональна модель ІТ-системи для сервісу дизайнерських портфоліо

На стороні клієтської частини зроблено акцент на так званому правилі “friendly user”. UX та 
UI пристосований для певної аудиторії та дозволяє використовувати повний функціонал системи з 
першої спроби. Хоча основним сховищем даних являється веб-додаток, клієнтський модуль з метою 
економії трафіку також може зберігти визначений набір даних. У системі реалізоване кешування 
зображень, що, в свою чергу, дозволяє переглядати частину графічного контенту без доступу до 
мережі Інтернет.
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Таким чином, створений мобільний додаток використовує розроблену ІТ-систему для сервісу 
дизайнерських портфоліо, що надає можливість публікування проєктів, їх вподобання, коментування, 
поширення в соціальних мережах, дозволяє підписку на інші профілі, розміщення власних контактів, 
спілкування з авторизованими користувачами, пошук за категоріями, створення власної стрічки 
новин.
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ПІДХОДИ ДО РОЗРОБКИ СИСТЕМИ РОЗПІЗНАВАННЯ, СИНТЕЗУ ТА АНАЛІЗУ 
МУЗИЧНИХ КОМПОЗИЦІЙ

ВОЙТКО В.В, БУРБЕЛО С.М., СТАВИЦЬКИЙ П.В.
(dekanfki@i.ua, burbelo@vntu.edu.ua, pavlo.stavytskyi@gmail.com) 

Вінницький національний технічний університет (Україна) 

Проведено аналіз структури системи розпізнавання та синтезу музичних композицій. Описано 
розробку компонента швидкого зберігання та пошуку даних. Проведено аналіз підходів до програмної 
реалізації системи синтезу та розпізнавання музичних композицій з урахуванням мобільних 
технологій. 

Під час розробки системи розпізнавання та синтезу музичних звуків необхідно розглянути 
структуру системи, а також приділити достатньо уваги її програмній реалізації, що дозволить 
підвищити ефективність та швидкодію програмної частини. Саме тому слід виконати аналіз 
компонентних складові розроблюваної системи, розробити стратегію зберігання та пошуку 
інформації, а також проаналізувати технологічні прикладні підходи та опції розробки системи.

Однією з основних переваг розроблюваного програмного продукту є використання 
комбінованого методу створення музичних композицій, який базується на використанні технологій 
синтезу музичних звуків та алгоритмів їх аналізу. 

Розроблюваний додаток складається з модуля синтезу музичних звуків та модуля порівняння та 
аналізу музичних композицій [1].

У модулі аналізу та порівняння музичних композицій під час запису сигналу за допомогою 
мікрофону отримується масив, який є поданням звукового сигналу в часовій області. Для отримання 
частотних характеристик сигналів, розвернутих у часі, необхідно використовувати дискретне 
перетворення Фур’є (ДПФ) [2]. 

Для спрощення пошуку музичних композицій їх сигнатури використовуються як ключі в хеш-
таблиці. Ключам відповідають значення часу, коли набір частот, для яких знайдена сигнатура, 
з’явився в композиції, і ідентифікатор самої композиції (наприклад, назва пісні та ім’я виконавця).

Важливою також є наявність локального сховища, що виконує кешування та пришвидшує 
роботу додатку в деяких сценаріях [3]. 

Іншим важливим компонентом системи є серверна складова. Після того, як відбитки музичної 
композиції створено, вони передаються з клієнтської на серверну частину за допомогою HTTPS 
протоколу. 

Задля регулювання навантаження на сервер, використовується система балансування 
навантаження, що урівнює навантаження на кластери системи. Після того, як серверна частина 
отримує дані, вони передаються у модуль пошуку співпадінь. Сервер повинен містити хеш-значення 
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